
令和6年6月16日号

地域
ふれあい
コンサート
Vol.89

©Shuichi Tsunoda

　レコードのやわらかな音を皆で楽しみましょう ! ご
自宅に聴きたいレコードがある方は、お持ちください。
◆日　時　　7 月 21日（日）　14：00 ～ 16：00 　
◆場　所　　中央公民館 3 階 大会議室　
◆対　象　　どなたでも　　　
◆申し込み　不要　　　◆問合せ先　中央公民館

やわらかな音色に癒されます。レコード鑑賞会♪レコード鑑賞会♪ 　最近開催したレコード鑑賞会では、以下の曲などが
リクエストされ参加者の皆さんで聴きました。
　・ロスト・イン・ラブ（エア・サプライ）
　・ダンシング・クイーン（アバ）
　・第三の男（アントン・カラス）
　・花咲く旅路（原由子）
　・レット・イット・ビー（ビートルズ）　　　　　　  

等々（毎回 20 曲程度）

南紫音ヴァイオリン・コンサート
in 中央地域　開催します！

　国内外で活躍する実力派ヴァイオリニストの演奏をお楽しみください。
◆ピアノ　　　秋元孝介
◆日　時　　　7 月 5 日（金）19：00 ～ 20：00（開場 18：30）
◆場　所　　　中央公民館 3 階 大会議室
◆プログラム　フランク：ヴァイオリン・ソナタより第４楽章　ほか 
◆料　金　　　500 円（全席自由）
　　　　　　　※高校生以下無料。
　　　　　　　※未就学のお子さまもご鑑賞いただけます。
　　　　　　　※前売券の販売はありません。会場で当日券
　　　　　　　　（18：30 から販売）をお求めください。
◆問い合わせ　上田市交流文化芸術センター（サントミューゼ）
　　　　　　　電話：27-2000

神川地区公民館利用者団体清掃を実施しました  5/24 

　神川地区公民館で活動されている団
体の皆さんに、日ごろ使用する公民館
の清掃をしていただきました。日常の
清掃ではなかなか手の行き届かない鏡
やガラス窓、げた箱や棚の後ろ側など
を丁寧に掃除していただきました。
　清掃後は館内がとても綺麗になり、
空気まで爽やかに感じられました。ご
参加いただいた皆さん、ありがとうご
ざいました。引き続き、たくさんのご
利用をお待ちしています。
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　４月に中央公民館に着任しました堀と申します。
人権同和教育とことぶき大学を担当いたします。
小さなお子さんからご高齢者の方まで集う公民館
が大好きです。地域の皆さんとのかかわりを
大事にしていきたいと考えております。
　ご指導・ご協力をお願いします。
　　　　　　　　　　　（社会教育指導員　堀）

四季折々

　ポーセラーツとは、転写
紙や上絵の具などを使い、
磁器やガラス製品に自由に
絵付けやデザインができる
ハンドクラフトのことです。
　今回の講座では、ガラス
製品に様々な転写紙の絵柄
をシール感覚で貼って作品
作りを行いました。参加者は、丸腰グラス・ビ
アグラス・つよいこグラス・風鈴の中からお好
きなものを選び、思い思いのデザインに仕上げ
ていました。完成した作品は、一つとして同じ
ものがない世界に一つだけのオリジナルです。
　終了時には「ポーセラーツを今回初めて知った
が、講師の説明がとても分かりやすかった」、「講
座があれば次回もぜひ参加したい」、「次回は違
う種類の作品を作ってみたい」などの感想をい
ただき、参加者から好評をいただきました。

（サッカークラブ）

～ 地 域 の 小 学 校 の 活 動を中 央 公 民 館 から地 域 の 方 に 伝 えます ～  

　今年度も各小学校でクラブ活動が始まりました。クラブ活動は４・５・６年生が対象です。北小学校では全て
のクラブ講師を地域の方にお願いしています。この日はクラブ講師によるプレゼンテーションがありました。ク
ラブ講師の方々は自分のクラブを選んでもらうために子どもたちにプレゼンをします。そして子どもたちはその
プレゼンを見た後でどのクラブに入りたいかを決めます。プレゼンの時間は１分！クラブ講師の皆さんの本気が
子どもたちに伝わる良い時間でした。 や

  2024．５月：北小学校 

地域の人に知ってほしい、地域の人に知ってほしい、小学校小学校のこと！のこと！地域の人に知ってほしい、地域の人に知ってほしい、小学校小学校のこと！のこと！
中央公民館地区の小学校の活動をもっと知りた
い方は上のＱＲコードから、ぜひ。

東小　 北小神川小 清明小

ポーセラーツ講座を開催しました  5/30 

（演劇クラブ） （リコーダークラブ）

（青栁講師）

（講座の様子） （完成した作品）


